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CONCORRÊNCIA 01/2016
ESCLARECIMENTO 14
Pergunta enviada por e-mail em 03/03/2016:

“Com relação à documentação da TP 01/2016, encaminhamos as seguintes perguntas:

1- Pg. 40, item 2.9.1. É mencionado o orçamento executivo para cada ambiente. Não seria orçamento executivo de cada pavimento?
2- Além dos profissionais especificados no item 3.5, há necessidade de apresentar documentação dos outros profissionais, responsáveis pelas especialidades envolvidas no objeto do Edital?
3- Pg. 61 Item 3.4.1. Como será exigido a apresentação das notas fiscais de toda a equipe subcontratada, gostaríamos de saber se os pagamentos de cada subcontratado será feito diretamente a eles?”


Resposta:
1- Sim, pode ser considerado orçamento executivo para cada pavimento.
2- Para pontuação técnica é necessária somente a apresentação da documentação dos profissionais conforme item 3.5 do Anexo IV do edital. 
3- Não. A Finep efetuará o pagamento à empresa Contratada, devendo a mesma se responsabilizar pelo pagamento às subcontratadas.
Atenciosamente,
Comissão de licitação
07/03/2016
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